

Известные люди Брянска: их путь к успеху



### Описание проекта



карьере.

Мир не стоит на месте. Все развивается своим чередом и люди в том числе. Каждый хочет стать успешным, достичь больших высот в карьере, но, к сожалению, не все знают, как этого добиться. Наша команда решила не сидеть на месте и создать такой продукт, который облегчит жизнь многим людям, подтолкнет их на правильный путь и даст стимул для достижения цели. В нашем буклете будут представлены самые актуальные вопросы, а отвечать на них будут люди, которые своими собственными силами добились успеха в

## Какова роль межличностных отношений в профессиональном становлении?

Хочу вспомнить народную мудрость: «Скажи мне, кто твои друзья, и я скажу, кто ты». Очевидно, что успешный человек никогда не станет вести дружбу с пессимистически настроенными, ленивыми и завистливыми людьми. Для достижения успеха вам, молодые люди, необходимо больше общаться с позитивными людьми, с теми, кто верит и поддерживает, кто уже успешен или находится на пути к успеху!

(В.И.Аверченков)

Межличностные отношения всегда были очень важны. Я думаю, что от коллектива, в котором ты находишься, напрямую зависит твое профессиональное становление. Поэтому общаясь с людьми, ты всегда должен оставлять после себя только положительные эмоции. Важно всегда найти нужный подход к человеку, независимо от того, будете ли вы дальше с ним общаться или нет.

(И.А.Шачнев)

### Какова роль трудолюбия в становлении профессионала?

На мой взгляд, трудиться нужно на максимуме своих возможностей, всегда, каждую минуту своей жизни, нужно относиться к труду как к воздуху и воде, нужно сделать так, чтобы труд вошел в привычку, тогда всё у вас пойдет как по маслу!

(А.И. Панков)

Считаю, что невозможно представить себе человека, который всю жизнь успешно занимается своим делом и при этом совершенно ленив или работает, не прилагая при этом каких-то серьезных усилий. Я, как и большинство людей, хоть чего-то достигших в жизни, убежден, что достичь успеха можно только работая не покладая рук и ежедневно преодолевая лень и усталость!

(А.В. Калибердин)

У каждого человека есть разные начала: креативное, административное, предпринимательское и т.д. Важно, чтобы в вашем деле были все эти начала. Если все они соединены в одном человеке- фантастика, но чаще всего их бывает одно-два. Поэтому говорить о трудолюбии — оно важно, конечно, ведь оно входит в этот список начал, но только вместе с остальными оно будет работать правильно.

(И.И.Алехин)

# Отправная точка любого успеха— это желание!



Над проектом работали:

Арещенко Мария, Борздыко Ирина, Денисова Мария, Киева Ангелина, учащиеся МБОУ «Гимназия №5» г. Брянска

Руководитель Легоцкая Вера Сергеевна,

учитель русского языка и литературы

### Какие качества помогают на пути к успеху?

Человек должен быть целеустремленным, всегда добиваться поставленной цели, а также цель должна быть не одна, их должно быть несколько. Кроме того, в становлении профессии, на мой взгляд, помогает вера в удачное завершение своего дела, так как именно вера движет нас к успеху и не дает отчаянию захватить нас, когда трудно. (A.A.Paccыльшиков)

Умение ставить конкретные, достижимые цели. Постоянное стремление к самосовершенствованию, повышению своей профессиональной компетентности. Ни в коем случае нельзя останавливаться на достигнутом, нужно стремиться к достижению все новых целей, к решению все более сложных задач, только тогда, может быть, вы достигнете успеха в профессии.

(Т.В.Полякова)

Целеустремленность должна быть отличительной чертой того, кто желает во всех своих начинаниях преуспеть. Цель должна быть в любом деле и желательно в каждом шаге, Вы должны отчетливо понимать, почему сейчас занимаетесь именно этим делом, а ничем другим.

(В. В. Бордонос)

## Что нужно делать (или чего не делать), чтобы тебя заметили, оценили, продвинули?

Кроме трудолюбия и целеустремленности, нужно уметь радоваться жизни, улыбаться людям, быть позитивно настроенным и всегда в хорошем расположении духа. Быть жизнерадостным- это ценное качество, важный показатель и девиз успешного человека. Проснувшись утром, обязательно улыбнитесь, поприветствуйте ваших близких, посмотрите в зеркало и пообещайте себе, что всё сегодня все получится!

(В.В.Новиков)

Чего никогда не надо делать на пути к успеху, так это завидовать! Человек, который многого достигает в жизни, никогда не завидует чужому счастью или успеху, он если уж и не радуется искренне чужим победам, то уж точно не кусает локти от зависти! Успех другого человека должен вызывать, на мой взгляд, только азарт, желание соревноваться, быть активнее!

(Калибердин

#### Чтобы добиться успеха, необходимо...

Никогда не останавливаться! Если удалось достичь поставленной цели, ставьте новые, более серьезные, бросайте вызов себе, проверяйте себя на прочность, предприимчивость, креативность!

(А.А. Рассыльщиков)

Трудиться, каждый день совершенствоваться в избранной вами области. Вы должны 2-3 часа в день посвящать своему образованию и развитию! Делать это с удовольствием, чувствуя процесс своего взросления, самосовершенствования, интеллектуального роста!

(В.А.Гунько)

Все делать сегодня, не откладывать свои дела на потом. Успешный человек делает все здесь, сейчас, сразу. Жизнь одна, нужно торопиться делать в этой жизни как можно больше доброго и полезного для себя и других!

(В.В.Бордонос)

На пути к успеху нужно быть немножко рискованным! Как известно, «кто не рискует, тот не пьет шампанское!». Если проанализировать биографии успешных людей, то можно заметить, что они не боялись риска, затруднительных обстоятельств и неизвестности, не прятали голову в песок. Удача любит смелых!

(Т.В.Полякова)

Как можно больше знать! Не зря же говорят, что в знании сила! Вы должны знать в своей области больше, чем все окружающие, только тогда вы сможете достичь целей!

(И.И.Алехин)

Успех и удача, умение владеть собой и воля к победе, целеустремленность и гибкость, ответственность и чувство юмора- вот что необходимо, на мой взгляд, человеку, чтобы достичь успеха и признания.

(В.В.Хроменков)